





DESCOLIND

# Parfümfreie Pflegecreme - sensible Haut

- O/W-Emulsion für die sensible Haut
- Mit Rückfetter und Allantoin
- Zieht besonders schnell in die Haut ein, ohne zu fetten



### Produktbeschreibung

**DESCOLIND PURE LIGHT CREAM** ist eine farbstoff- und parfümfreie, sehr ergiebige Öl-in-Wasser (O/W) Emulsion für die sensible Haut. Bei unserer pflegenden Formulierung von

**DESCOLIND PURE LIGHT CREAM** wurde entsprechend der Anforderung der BGW auf eine Parfümierung verzichtet. **DESCOLIND PURE LIGHT CREAM** 

pflegt die Hände nach hautbelastenden Tätigkeiten, wie dem langen Tragen von Handschuhen, Händewaschungen und Tätigkeiten mit Feuchtigkeitskontakt. Als O/W-Emulsion zieht **DESCOLIND PURE** LIGHT CREAM besonders schnell ein. ohne zu fetten, und ist damit für medizinisches Personal ideal: Trotz häufiger Anwendung werden die Arbeitsabläufe nicht gestört und die Hände bleiben spürbar gepflegt. Die leichte und pflegende Formulierung mit rückfettenden und feuchtigkeitsspendenden Bestandteilen sowie Allantoin sorgen für ein glattes und geschmeidiges Hautgefühl. Die gut verteilbare und schnell einziehende Pflegelotion eignet sich auch zur Körperpflege.

#### Anwendungsgebiete

In allen medizinischen/professionellen Bereichen zur Pflege der Händen und Haut, nach häufigem Wasser- und Seifenkontakt.

#### Anwendung

**DESCOLIND PURE LIGHT CREAM** dünn auf die sauberen und trockenen Hände auftragen und gründlich einmassieren. Finger, Fingerzwischenräume, Fingerkuppen und Nagelfalze beachten. **DESCOLIND PURE LIGHT CREAM** ist eine sehr ergiebige farbstoff- und parfümfreie Pflegelotion, so dass bereits eine kleine Menge für die Hautpflege der sensiblen Haut ausreichend ist.

## Ingredients

AQUA, ETHYLHEXYL STEARATE, ISO-PROPYL MYRISTATE, STEARYL ALCO-HOL, POLYGLYCERYL-3 METHYGLUCOSE DISTEARATE, ALLANTOIN, MENTHOL, TOCOPHERYL ACETATE, PROPYLENE GLYCOL, SODIUM HYDROXIDE, DIPROPY-LENE GLYCOL, CARBOMER, HYDROXY-ACETOPHENONE, PHENOXYETHANOL

## Praxistipp: Spenderhygiene

Bei Neubestückung eines Wandspenders mit **DESCOLIND PURE LIGHT CREAM** sind die Empfehlungen des Herstellers sowie die Vorgaben des RKI zur Aufbereitung des Spendersystems zu berücksichtigen. Eine Aufbereitungsempfehlung für unsere Wandspender finden Sie im Download-Bereich auf unserer Homepage www.schumacher-online.com oder stellen wir Ihnen gerne auf Anfrage zur Verfügung.

Produkt	Gebinde	Inhalt	VE	Art. Nr.	PZN
DESCOLIND PURE LIGHT CREAM	Tube	100 ml	12	00-602DS-001	16660810
	Flasche	500 ml	20	00-602DS-005	16660827
DOSIERHILFE	Dosierpumpe	500/1000 ml	1	00-906-005-02	





